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 ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte quatro (07.05.2024) às dez da 

manhã (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de Souza 

Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva (primeiro secretário) e 

Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da 

Silva; Janilson Gomes da Silva; José Ferreira Luiz; José Ananias Neto; Kleber 

Maciel de Souza; Lucineide Maria de Souza Paiva; Thalyta Rafael de Oliveira 

Xavier e Rivanildo Barreto Silva. ESTANDO AUSENTE OS VEREADORES: 

Lenilson Mendes do Nascimento e Marinalva Cardoso Moreno. PASSANDO AO 

EXPEDINETE DO DIA: MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 06/2024 de autoria do 

Vereador Fernando Leandro: Apresenta a Moção de Parabéns a ilustríssima 

senhora Alba Maria de Souza Paiva, pela passagem do seu 85ª aniversário, ocorrido 

no dia 06 de maio do corrente ano. INDICAÇÃO Nº 22/2024 de autoria da 

Vereadora Lucineide Paiva. A qual indica ao Chefe do Poder Executivo, para que 

estude a viabilidade da elaboração e fornecimento de um Projeto de padronização 

para pontos comerciais ao lado da Praça Pedro Alves, no município de Monte 

Alegre/RN. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2024 de autoria 

da Mesa Diretora. Assunto: Dispõe sobre autorização ao Presidente Câmara 

Municipal de Monte Alegre/RN, para doar bens móveis que especifica e dá outras 

providências. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação O PROJETO DE 

LEI Nº 012/2024, o qual foi aprovado em segunda votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 021/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR RIVANILDO BARRETO, a qual foi aprovada em única votação 

pelos vereadores presentes.  Em votação a MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 06/2024 

de autoria do VEREADOR FERNANDO LEANDRO, a qual foi aprovada em 

única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 22/2024 

de autoria DA VEREADORA LUCINEIDE PAIVA. a qual foi aprovada em 

única votação pelos vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2024 de autoria da Mesa Diretora, o qual foi 

aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Com a palavra o 

Presidente da Casa Kleber Maciel, registra a presença da vereadora Thalyta Rafael. 
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Em seguida, justifica a saída do vereador Rivanildo Barreto, tendo em vista ele ter 

ido participar nesse momento de uma reunião referente a causa animal. 

Posteriormente, informa que foi doado e protocolado para a Prefeitura o antigo 

plenário e dois birôs desta Casa Legislativa. Outro assunto é sobre um cartaz que o 

Ministério público enviou a esta Casa, informativo sobre Audiências Públicas 

Regionais, que acontecerá no próximo dia 10 de maio no Polo do Município de 

Canguaretama, nos horários das 9:30 às 11:30 encontro com a Comunidade, e, das 

11:30h às 12:30h encontro com os Promotores de Justiça. PASSANDO AO 

GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREDOR JOSÉ 

ANANIAS: Inicia suas palavras agradecendo ao Prefeito André Rodrigues por ser 

sensível a todas as demandas que a ele são solicitadas, dessa forma parabeniza a 

toda a equipe que faz parte dessa gestão. SEGUNDO ORADOR VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA: Inicia falando que esse mês de maio trabalhasse sobre a 

importância da prevenção e conscientização do abuso sexual contra crianças e 

adolescentes. Bem como, pede que as pessoas tenham cuidado e evitem acidentes 

de trânsito, pois os hospitais de referência estão lotados. Posteriormente, 

parabeniza a pessoa de Fábio Cell, pela inauguração de mais um espaço de festa 

em nosso município. Por fim, parabeniza Fábio Marques por mais uma edição do 

Fashion Day em nossa Cidade, e, a todos que promoveram e contribuíram para a 

realização daquele evento. TERCEIRO ORADOR VEREADOR JANILSON 

GOMES: Inicia suas palavras sugerindo que a equipe de iluminação da prefeitura 

seja ampliada, para que a execução dos serviços sejam mais ágeis. Em seguida, 

sugere que seja passado a máquina na Comunidade do Sítio Santa Luzia. Dando 

continuidade, agradece a pessoa de Rafael da CAERN por ter resolvido uma 

situação de vazamento de água na Rua Antônio Miranda, no centro da Cidade. 

Outro assunto é sobre o seu sentimento de pesar pelos brasileiros que residem no 

Rio Grande Sul, e, diz que lamenta tal ocorrido, e, quem puder ajudar, ajude. 

APARTE do Vereador Ferreira Luiz: Se associa as palavras do vereador 

Janilson, pois tem conterrâneos e amigos que lá residem, e, diz que o que passa na 

Tv é menos do que de fato tem ocorrido, e, lamenta essa fatalidade. APARTE do 

Vereador Fagner Ferreira: também se associa a esse assunto, e, relata que tem 

um jogador do Bairro da Esperança que mora e joga no time de futebol do Grêmio 

do Rio Grande do Sul, e, ele está rifando a camisa do time para arrecadar dinheiro 

para ajudar aos gaúchos. APARTE do Vereador José Ananias: se associas as 

palavras dos colegas vereadores, quanto a essa tragédia ocorrida no Rio Grande do 

Sul, e, cita que tem uma família da Comunidade de Tremedal que tem passado dias 
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difíceis naquele Estado, mas, que retomam ao nosso município no dia de amanhã. 

APARTE do Vereador Fernando Leandro: Diz que o vereador Janilson foi feliz 

em trazer esse tema sobre O Rio Grande do Sul no dia de hoje, e, fica feliz em saber 

que Brasileiros de outras regiões tem se mobilizado e ajudado. RETORNANDO 

o vereador Janilson Gomes: agradece a fala e contribuição de cada vereador em 

seu pronunciamento. Por fim, deseja um feliz Dia das Mães a todas as mães desse 

Brasil. QUARTO ORADOR VEREADOR KLEBER MACIEL: Inicia sua fala 

desejando um bom dia a todos os presentes. Em seguida, aproveita a oportunidade 

e se associa as palavras do vereador Janilson, e, de fato todos nós devemos nos 

solidarizar com os brasileiros que estão precisando de ajuda e tem passado por 

dificuldades no RS. E, cita como exemplo uma ponte do RN que ainda não foi 

refeita, imagina no RS quantas pontes não foram destruídas, e, para isso serão anos 

e anos para refazer, recompor e se reestabelecer tudo naquele e Estado. APARTE 

da vereadora Lucineide Paiva: Deixa sua solidariedade a todo povo do Rio 

Grande do sul, e, deseja que todos do Brasil possam ajudar e contribuir nesse 

sentido. Relata ainda que recurso financeiro da união será destinado para aquele 

Estado. RETORNANDO o Vereador KLEBER MACIEL: Relata que existem 

vários canais e várias formas de ajudar na colaboração daquelas pessoas, tanto pela 

Tv globo, quanto pelas redes sociais, seja ajuda material ou financeira. Outro 

assunto, é sobre a romaria da igreja católica que contou com a presença de mais de 

duas mil pessoas e registra que foi lindo. Por fim, diz que a noite das Câmara será 

dia 27 de maio, que o Padre Alison Elói conta com a presença de todos os 

vereadores e servidores naquela noite. Por fim, convida a todos que tenham 

interesse em participar do curso de atualização da língua portuguesa, que 

acontecera de 8h às 12h, amanhã nesta Câmara Municipal de forma gratuita. Bem 

como, convida a todos a participarem da Câmara Itinerante no Distrito de Lagoa 

do Mato, no próximo dia 10 de maio sexta Feira, na Creche José Matias e conta 

com a participação da população. Em seguida, deseja boas-vindas a nova secretaria 

adjunta da secretaria de desenvolvimento econômico a senhora Lidiane do 

Cartório, a qual passa a compor administração pública. Finalizando, suas palavras 

diz da importância do idoso em nossa sociedade, e, pensando nisso está sendo 

criado um projeto de lei cujo tema é sobre o Idoso Voluntário, parceria essa junto 

as escolas e demais serviços do nosso município. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Convida a todos 

a participarem da Câmara Itinerante na próxima sexta feira dia 10 de maio no 

Distrito de Lagoa do Mato, na Creche José Matias. Em seguida. Parabeniza pela 
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romaria da igreja católica realizada no último dia 01 de maio, caminhada essa nunca 

vista em nosso município. Posteriormente, diz que a família que ele citou 

anteriormente, perdeu tudo que tinham e construíram, devido às fortes chuvas no 

Estado do RS, mas que hoje se encontram bem de saúde e que nessa quinta-feira 

essa família retorna a esse município. Por fim, deseja um feliz Dia das Mães a todas 

as mães montealegrenses. VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Deseja a todas 

as mães muita saúde, paz, saúde, paciência e resiliência, e em nome de sua mãe e 

sua sogra estender a todas as mães muitas bençãos. VEREADOR FERNANDO 

LEANDRO: Parabeniza a vereadora Thalyta Rafael pela passagem do seu 

aniversário durante essa semana e que Deus abençoe sempre. Registra também a 

presença do nosso vice-prefeito Antônio Ananias nesta sessão. Por fim, deseja um 

feliz Dia das Mães a todas a vereadoras, servidoras e mães montealegrenses pelo 

dom de gerar uma vida. VEREADOR KLEBER MACIEL: Deseja seus parabéns 

a colega vereadora Thalyta e uma vida longa com muita saúde. E, deseja um feliz 

dia das mães a todas as Mães desse Brasil. Nada mais havendo a ser debatido, 

declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Ordinária 

para o dia 14 de maio, próxima terça-feira no horário regimental.    
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